

MINISTRUL TRANSPORTURILOR ȘI-A FIXAT LOTURILOR 3 ȘI 4 DE PE AUTOSTRADA S

● Lucian Șova a participat miercuri, la Alba Iulia, la cea de-a XII-a ediție a

Loturile 3 și 4 ale Autostrăzii Sebeș-Turda, în lungime de 29 de kilometri, ar putea fi deschise în luna mai. Afirmatia aparține ministrului Transporturilor, Lucian Șova, aflat miercuri, la Alba Iulia, la cea de-a XII-a ediție a Conferințelor Club Feroviar – Infrastructură. Lucian Șova a declarat că face "toate eforturile" pentru a debloca situația de pe cele două loturi. "Din păcate, o spun, s-a trecut dintr-o extremă în alta. (...) Este o situație care nu numai că nu este confortabilă, nu este nici constructivă. Vizez deschiderea acestor două loturi, cu în-

deplinirea acestor condiționalități, dar în același timp am în obiectiv să generez o modificare a hotărârii de guvern astfel încât, într-un sens foarte limitat, foarte clar definit de reguli, să se poată face și recepție parțială, astfel încât și alte segmente de autostradă să poată fi date în folosință înainte de recepția lor din perspectivă legală", a spus Lucian Șova.

Ministrul a afirmat că obiectivul pe care și l-a asumat este ca cele două loturi să fie deschise oficial în luna mai 2018. "Mi-am fixat ca obiectiv ca în cursul lunii



Investiții de peste 4 milioane de lei atrase anul acesta de Primăria Pianu



Încă un proiect de succes a fost semnat joi, 8 martie 2018, de către primarul comunei Pianu, cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, București, privind "Modernizarea străzilor Pinilor, Găurii, Valea de Sebeș, Cotîrhău, Ulița, La Canton și Tecănel din Pianu de Sus". Valoarea totală a investiției este de 3.168.490,28 lei. Dezvoltarea comunei Pianu este unul din obiectivele primarului, ing. jr. Marin Ioan Petrușe: "Modernizarea satului românesc prinde contur și în Pianu, am început anul 2018 cu atragerea de investiții de peste 4 milioane de lei, acest fapt ne onorează și totodată ne responsabilizează". Tot săptămâna trecută, Marin Petrușe a semnat la

București contractul de finanțare pentru proiectul de investiții "Rețea de distribuție apă și rețea de canalizare pe strada Bisericii, în localitatea Pianu de Sus". Valoarea totală a acestei investiții este de 1299.186,13 lei.

Obiectul contractului îl constituie alocarea unei finanțări din bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în sumă totală de 2.863.383,13 lei, pentru realizarea obiectivului de investiții "Modernizare străzi: Pinilor, Găurii, Valea de Sebeș, Cotîrhău, Ulița, La Canton și Tecănel din Pianu de Sus", în baza Ordinului viceprim-ministrului, ministrul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene nr. 3622/2017 privind aprobarea listei obiectivelor de investiții și sumele alocate acestora pentru finanțarea Programului Național de Dezvoltare Locală, (PNDL) pentru județul Alba, în perioada 2017-2020. Restul sumei va fi contribuție de la bugetul local.

Finanțarea acestui proiect este făcută prin Subprogramul „Modernizarea satului românesc, domeniul construirea/modernizarea/reabilitarea drumurilor publice clasificate și încadrate în conformitate cu prevederile legale în vigoare ca drumuri județene, drumuri de interes local, respectiv drumuri comunale și/sau drumuri publice din interiorul localităților”.

Nicoleta IDITA - TOMUȚA

8 luni de închisoare pentru un dăian

În data de 13 martie, polițiștii Secției 7 Poliție Rurală Sebeș l-au identificat și reținut pe un bărbat de 41 de ani, din comuna Daia Română, posesor al unui mandat de executare a pedepsei închisorii, emis în aceeași dată. Bărbatul a fost condamnat de Judecătoria Sebeș la 8 luni de închisoare pentru săvârșirea infracțiunii de conducere sub influența alcoolului. Condamnatul a fost depus în Penitenciarul Aiud, pentru executarea pedepsei. (D.M.S.)

O femeie de g

O femeie de 70 de ani, din comuna Pianu, a murit la 7 martie, din cauza unei infecții era internată în spitalul Județean de Alba Iulia cu afecțiuni respiratorii, afecțiuni pe care le-a prăpuit după ce s-a îmbolnăvit de gripă. Alexandru Sinea, director al DSP Alba Iulia, a prezentat pentru ziarul "Unirea" un raport medical în care se arată că SJU Alba Iulia cu

Sistemul sanitar din comuna Pianu

Am fost cu toții martoni recentelor declarații guvernamentale privind creșterea spectaculoasă a salariilor medicilor. Declarații triumfaliste prin care se anunțau salarii ce merg până la peste 4.000 de euro pe lună pentru medicii din sistemul public, începând cu data de 1 Martie.

Sursa de finanțare a spitalelor din România o constituie deconturile făcute de Casa de Sănătate pentru cazurile pe care fiecare spital le rezolvă. Cum nu s-a anunțat nicio schimbare a acestui mod de finanțare, rezultă, în mod logic, că banii alocați spitalelor sunt aceiași, în condițiile în care salariile medicilor cresc cu 40 până la 170 la sută. Și așa se naște întrebarea fundamentală: de unde bani pentru aceste creșteri de salarii, mai ales că impactul estimat la nivel național este de circa 1 miliard de euro? Cel mai

acestea au dispărut din buzunarele bolnavii au fost cei care au suferit, fie plătind pentru servicii mai scumpe, fie rămânând în spital.

Modul pueril și politic PSD abordează problema

